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Vul de ontbrekende woorden in het kruiswoordraadsel in.

1. Een fiets moet een hebben die minstens 20m ver te horen is.

2. Een fietsketting Mag niet ........ zijn, maar moet goed geolied zin.

3. De pedalen moeten ....... reflectoren hebboen.

4. Het zadel moet minstens even ... als et stuur staan.

5. Zorg dat je reflectoren proper i, ...... reflectoren weerkaatsen het licht et.

6. Vervoer geen zware lading, hierdoor kun je Je ........ verliezen.

7.

...strips op de banden of oranje reflectoren in de wielen zijn verplicht.

8.Vooraan heeft de fiets een of geel licht, achteraan een rood.

9. Een fiets moet zowel vooraan als achteraan goed werkende ......... hebben.

10. De grootst toegelaten ....... voor een fietslading bedraagt m.

11. Achteraan mag de lading maximum 50 cm ...

12. Fietsverlichting is in het donker.

13...

. moet de fiets een gele of witte reflector hebben.

14. Een fiets moet twee goed ......... banden hebben.

15. Een fiets mag geen kale banden hebben, de banden moeten diepe .

16. Achteraan moet de fiets een ... reflector hebben.

17. D& ... mogen niet versleten zijn, ze moeten goed op de velg van het wiel knijpen.
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